

9月10日全市启用全国低保信息管理系统

社会救助业务将网上办理

本报聊城8月30日讯(记者

邹俊美) 聊城将于9月10日正式启用全国最低生活保障信息管理系统,实现城乡低保、农村五保、医疗救助等社会救助业务网上办理。

据了解,启用“全国最低生

活保障信息系统”后,低保户每个家庭成员的信息都将录入系统。目前聊城市民政局已经完成对县(市、区)、乡镇(街道)人员进行数据采集和救助业务管理系统培训,9月8日前完成全市保障对象的信息采集录入工

作完成。

据了解,2011年上半年,聊城市城市低保对象43135人,农村低保对象175777人。全国最低生活保障信息管理系统可以实现救助信息共享,避免救助的重复或不全面。该系统涵盖城乡

低保、农村五保、医疗救助(不含一站式结算)等社会救助业务,集合低保户家庭成员的各方面信息,使救助工作更准确、更直观,同时也可实现社会救助网上办理。

聊城市民政局低保科工作

人员提醒,信息已经变更或信息不全的低保户应尽快到户口所在地社区提供现在的详细住址、联系电话以及家庭成员信息,防止由于信息变更或不全造成不必要的麻烦。



赛台球

8月30日,全市首届全民健身运动会台球比赛开杆,13支代表队100多人参加。图为参赛选手准备击球入洞。

本报记者 李军 通讯员 张继坤 摄影报道

ICBC 工银金行家

如意金积存业务

定期积累,稳聚财富

“如意金”积存是指投资人在建立如意金积存账户的基础上,对中国工商银行如意金以主动投资的方式在某个时点进行申购;或由工行根据与投资人的协议在每月约定时间自动购买。对于积存的如意金,投资人既可以择机赎回,获得现金,也可以到工行提取如意金条。

中国工商银行聊城分行贵金属旗舰店

咨询电话:0635-8225572 地址:聊城市委对过

网站 www.icbc.com.cn

ICBC 中国工商银行 聊城分行

迎亲过路口随手扔鞭炮

“喜炮”飞进车吓坏司机

本报聊城8月30日讯(记者 张召旭) 30日早晨,市民梁先生开着窗户驾车行至振兴路与柳园路路口时,路遇一迎亲车队。不料对方扔出的爆竹正好掉进自己车里,把梁先生吓得不轻。

家住城区三里铺风景小区的梁先生说,30日早晨7点多,他开车沿振兴路去开发区上班。当他行驶到振兴路与卫育路路口时,恰好遇到一列迎亲车队,梁先生正在车队左侧正常行驶。

当梁先生驶至振兴路与柳园路路口时,忽然一串红色的东西从右车窗飞进了自己车里,接着就是一阵噼里啪啦的声响。惊吓之余,梁先生慌忙中猛打方向盘停车。车子停下后,梁先生发现是一小串爆竹在副驾驶的位置上爆炸了。

“肯定是婚车里的人过路口放‘喜炮’,误扔到我车里了,在卫育路路口时,婚车里就有人大意地往地上扔鞭炮。”梁先生仔细检查了一下,除一些鞭炮碎屑外,车

子并没有受什么损伤。梁先生说,当时他很气愤,想要追上迎亲车队理论一番,但是考虑到对方是结婚的大喜日子,怕触了新人霉头,便没有再做追究。

据介绍,聊城居民结婚有一个习俗,在过路口或过桥时要往车外扔一串鞭炮,用来增添喜庆驱凶避邪。最近结婚的新人大概,路上不时有迎亲车队。梁先生希望迎亲队伍沿途放爆竹时,一定要考虑到行人的安全。

二到三年时间普及防震减灾知识

村委会将建防震减灾机制

本报聊城8月30日讯(记者 刘铭 通讯员 张子强) 29日,市委宣传部、市地震局联合下发通知,将在全市开展“防震减灾宣传教育进基层”活动,用二到三年时间普及防震减灾知识,提高社会公众的防震减灾意识和防震避震、自救互救能力,建立村委会、居委会防震减灾工作机制。

通知要求,各部门要利用防灾减灾日、科技活动周等重大节日和

石油化工企业等企业要结合行业特点组织开展必要的应急演练,学校要定期组织开展防震避险应急演练。

用二至三年的时间在全市基本普及防震减灾知识,推进防震减灾宣传教育基本进入机关、学校、社区、农村、企业、单位、家庭、市场活动场所,建立聊城市防震减灾宣传教育协调运行机制,实现防震减灾宣传教育工作日常化、制度化。